

न्यूज ब्रिफ

कर्जबाजारी शेतकऱ्याने संपविली जीवनयात्रा !

जळगाव : प्रतिनिधी
कर्ज फेडण्यासाठी घेतलेले हातउसनवारीने घेतले पैसे देण्यासाठी तणावात असलेल्या लीलाधर जयराम पाटील (वय ५०, रा. भोकर, ता. जळगाव) या शेतकऱ्याने गळफास घेऊन आत्महत्या केली. ही घटना जळगाव तालुक्यातील भोकर येथे सोमवार दि. ३१ मार्च रोजी दुपारी ४ वाजेच्या सुमारास उघडकीस आली. सविस्तर वृत्त असे कि, जळगाव तालुक्यातील भोकर गावात लीलाधर पाटील यांच्यावर ४० ते ५० हजार रुपयांचे कर्ज होते. त्यांनी इतरांकडून हातउसनवारीने पैसे घेऊन कर्ज फेडले. मात्र इतरांची रक्कम कशी द्यावी, या चिंतेत ते होते. सोमवार दि. ३१ मार्च रोजी घरातील सर्वजण शेतात गेलेले असताना घरी एकटेच असलेल्या लीलाधर पाटील यांनी गळफास घेतला. हा प्रकार कुटुंबियांच्या लक्षात येताच त्यांना शासकीय वैद्यकीय महाविद्यालय व रुग्णालयात दाखल केले असता वैद्यकीय अधिकाऱ्यांनी मयत घोषित केले. याप्रकरणी तालुका पोलिस ठाण्यात अकरमात मृत्यूची नोंद करण्यात आली आहे. मयताच्या पश्चात पत्नी, मुलगा, सून, मुलगी असा परिवार आहे.

केंद्रिय क्रीडा व युवक कल्याण राज्यमंत्री रक्षा खडसे

ईस्पोर्ट्सच्या विकासासाठी सर्व भागधारकांचे सहकार्य आवश्यक

जळगाव : प्रतिनिधी
केंद्रिय युवा कार्यक्रम आणि क्रीडा राज्यमंत्री रक्षा खडसे यांनी फिजिकल एज्युकेशन फाउंडेशन ऑफ इंडिया (PEFI) आणि क्राफ्टन व इन्व्हेस्ट इंडिया यांच्या सहकार्याने आयोजित Esports Conclave 2025 मध्ये सहभाग घेतला. भारताला जागतिक ईस्पोर्ट्स क्षेत्रात अग्रस्थानी नेण्यासाठी धोरणात्मक चर्चा आणि संधीवर भर देण्यात आला.



आणि नवोपक्रम वाढवण्यासाठी सर्व भागधारकांनी एकत्र काम करण्याचे आवाहन केले. युवा कार्यक्रम व क्रीडा मंत्रालयाने ईस्पोर्ट्समधील पदक विजेत्यांना रोख प्रोत्साहनपर अनुदान देण्याचा निर्णय घेतला आहे. 2022 मध्ये भारतात सुमारे 6 लाख ईस्पोर्ट्स खेळाडू होते, ही संख्या झपाट्याने वाढत असून पुढील पाच वर्षात 10 लाखांहून अधिक खेळाडू होण्याची शक्यता आहे. या परिषदेत क्राफ्टन इंडिया चे CEO सीन ह्युनिल सोन आणि अन्य उद्योगतज्ज्ञांनी ईस्पोर्ट्सच्या वाढीचा अर्थव्यवस्थेवरील परिणाम याविषयी चर्चा केली. तसेच इन्व्हेस्ट इंडिया चे वरिष्ठ उपाध्यक्ष अमूल्य साह, उत्तर प्रदेश ऑलिम्पिक असोसिएशन चे महासचिव आनंदेश्वर पांडे, PEFI चे राष्ट्रीय सचिव पीयूष जैन यांच्यासह अनेक अधिकारी व क्रीडाप्रेमी उपस्थित होते.

तू माझ्या पत्नीपासून लांब रहा, म्हणाल्याने तरुणाला मारहाण !

जळगाव : प्रतिनिधी
तू माझ्या पत्नीपासून लांब रहा असे बोलल्याचा राग आल्याने गौरव अनिल चौधरी (रा. भाटीया धरणगाव) याने तरुणाला मारहाण केली. तसेच रस्त्यावर पडलेला दगड त्याच्या डोळ्याला व नाकाला मारून गंभीर जखमी केले. ही घटना दि. २९ रोजी व. वा. वाचनालयाच्या रोडवर घडली होती. याप्रकरणी सोमवारी शहर पोलीस ठाण्यात गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. सविस्तर वृत्त असे कि, शहरातील व. वा. गल्ली, अनिल चौधरी यांच्यासोबत रेल्वेस्टेशनकडून येताना पत्नी घरी निघून गेल्यानंतर त्या तरुणाने गौरव चौधरी याला रस्त्यात अडवून तु माझ्या पत्नीसोबत काय करतो आहे, तु तिच्या पासून लांब रहा असे बोलला. त्याचा राग आल्याने गौरव याने त्या तरुणाला लाथाबुक्क्यांनी मारहाण केली. त्यानंतर रस्त्यावर पडलेला दगड उचलून तो तरुणाच्या डोळ्याजवळ मारला. यावेळी त्याच्या भुवई जवळ आणि (पान २ वर)

तरुणाला कोयत्याने मारहाण

जळगाव : प्रतिनिधी
दुचाकी चाक गेल्याचा जाब विचारल्याच्या कारणावरून दोघांनी राहूल राजू सोनवणे याला बेदम मारहाण केली. तसेच त्यांच्या हातातील कोयत्याने राहूल सोनवणेच्या पाठीवर आणि खांद्यावर वार करून गंभीर जखमी केले. ही घटना दि. ३० रोजी सकाळी महाबळ परिसरातील साई विहार अपार्टमेंटजवळ घडली. याप्रकरणी तिघांना रामानंद नगर पोलिसांनी अटक केली आहे. मिळालेल्या माहितीनुसार, शहरातील समता नगरातील

वंजारी टेकडीजवळ सविता मुकेश सोनवणे या वास्तव्यास आहे. दि. ३० रोजी त्यांचा भाचा राहुल सोनवणे हा रस्त्यावर उभा असताना, बंडू उर्फ राजेश दिनेश परदेशी याने त्याची दुचाकी राहुलच्या पायावरून नेली. सविता सोनवणे यांनी त्याचा जाब विचारला असता, त्याचा राग आल्याने बंडू उर्फ राजेश परदेशी, रोहीत परदेशी, नितीन सोनवणे व गणेश बुधा सोनवणे यांनी त्याला शिवीगाळ करीत लाथाबुक्क्यांनी मारहाण केली. तर गणेश सोनवणे (पान २ वर)

बॉलीवूड डे आणि हॅलोविन डे भुताटकीचे विविध पात्र महाविद्यालयात अवतरले

जळगाव : प्रतिनिधी
गोदावरी अभियांत्रिकी मध्ये आयोजित करण्यात आलेल्या स्नेहसंमेलनाच्या दुसऱ्या दिवशी बॉलीवूड डे आणि हॅलोविन डे मध्ये भुताटकीचे विविध पात्र अवतरली. विद्यार्थ्यांनी अतिशय धमाल करताना बॉलीवूड डे मध्ये विविध शाखांच्या माध्यमातून वेगवेगळे ग्रुप मंचावर येऊन अतिशय सुंदर पद्धतीने सादरीकरण केले. तसेच हॅलोविन डे मध्ये



भुताटकीच्या रंगभूषेमध्ये अतिशय उत्कृष्ट असे सादरीकरण केले. या संपूर्ण कार्यक्रमास विद्यार्थ्यांचा अतिशय उत्स्फूर्त प्रतिसाद लाभला. बॉलीवूड डे समन्वयक प्रा. देवपाल यादव बॉलीवूड डे पर्यवेक्षक डॉ. ललिता पाटील प्रा. आदिती अहिरे बॉलीवूड डे विजते डिग्री १ संजना नेमाडे व पूर्वा वारके २ यशवंत बडगुजर डिप्लोमा १ चैताली मरमत व रोहन रायपुरे २ कुश पाटील हॅलोविन डे समन्वयक प्रा. विद्या राजपूत हॅलोविन डे पर्यवेक्षक प्रा. नेमीचंद सैनी प्रा. प्रसाद मराठी हॅलोविन डे (पान २ वर)

महाराष्ट्र लेखा लिपिक प्रशिक्षणासाठी कर्मचारी पाठविण्याचे आवाहन

जळगाव : प्रतिनिधी
विभागीय सहसंचालक, लेखा व कोषागारे, नाशिक विभाग, नाशिक यांच्यामार्फत महाराष्ट्र लेखा लिपिक प्रशिक्षण हे 15 एप्रिल ते 27 जून, 2025 या कालावधीत आयोजित करण्यात आले असल्याची माहिती माधव थैल, सहसंचालक, लेखा व कोषागारे, नाशिक विभाग, नाशिक यांनी दिली आहे. नाशिक विभागातील नाशिक, धुळे, जळगाव, अहमदनगर, नंदुरबार जिल्ह्यातील सर्व शासकीय कार्यालय प्रमुखांनी त्यांच्याकडील लिपिक वर्गीय कर्मचारी प्रशिक्षणासाठी पाठविण्यात यावे. या प्रशिक्षणासाठी इच्छुकाना प्रवेश देण्यात येणार आहे. सर्व शासकीय कर्मचारी व नवनियुक्त कर्मचारी यांना प्रशिक्षण सक्तीचे केले आहे. प्रशिक्षणासाठी संपूर्ण 50 दिवसांच्या अभ्यासक्रमासाठी प्रवेश घेणे आवश्यक आहे. ज्यांना पूर्णवेळ कर्मचारी पाठविणे शक्य (पान २ वर)

भरदिवसा तरुणावर चाकू हल्ला !

भुसावळ : प्रतिनिधी
शहरातील खडका रोडवरील जाम मोहल्ला परिसरातील कब्रस्तानजवळ अज्ञात व्यक्तीने युवकावर चाकू हल्ला केल्याची घटना ३१ मार्चला सकाळी दहा वाजेच्या सुमारास घडली. या घटनेमुळे परिसरात मोठी खळबळ उडाली असून हल्लेखोर घटनास्थळावरून फरार झाला आहे. घटनेची

माहिती मिळताच बाजारपेठ पोलीस ठाण्याचे निरीक्षक राहुल वाघ सहकाऱ्यांसह घटनास्थळी दाखल झाले. जखमी युवकाला उपचारासाठी रुग्णालयात दाखल केले आहे. रमजान ईदनिमित्त मुस्लिम बांधवांनी नमाज पठन केल्यानंतर भर दिवसा गजबजलेल्या भागातील जाम (पान २ वर)

विद्यार्थी सुरक्षा विमा अंतर्गत अपघात मृत्यू दावा मंजूर

जळगाव : प्रतिनिधी
मूळजी जेठा महाविद्यालयाच्या तृतीय वर्षाचा विद्यार्थी राहुल विनोद पवार याचा विहिरीत पाय घसरून पडून दुर्दैवी मृत्यू झाला होता. या घटनेनंतर महाविद्यालयाने क्वथित्री बहिणाबाई चौधरी उत्तर महाराष्ट्र विद्यापीठाच्या सामूहिक सुरक्षा



अपघात मृत्यू विमा महाविद्यालयाला रु. ५,००,००० (पाच लाख रुपये) धनादेश देण्यात आला. महाविद्यालयाचे प्राचार्य प्रो. सं. ना. भारंबे यांच्या हस्ते मयत विद्यार्थ्यांच्या पालकांना रु. ५,००,००० चा धनादेश प्रदान करण्यात आला. या वेळी महाविद्यालयाचे विद्यार्थी विकास अधिकारी डॉ. मनोज महाजन, डॉ. हेमलता पाटील, डॉ. आरसिवाला, रजिस्ट्रार श्री. जगदीश बोरसे, वरिष्ठ लिपिक श्री. मनुरे, श्री. तळले, श्री. रवी पाटील व श्री. गौरव चौधरी उपस्थित होते. (पान २ वर)

लोकशाही दिनाचे 7 एप्रिल रोजी आयोजन

जळगाव : प्रतिनिधी
या दिवशी संबधित तक्रारदार हे प्रत्यक्ष अर्ज सादर करणार असल्याने संबधित विभागाच्या विभाग प्रमुख यांनी देखील लोकशाही दिनी उपस्थित राहणे आवश्यक असणार आहे. नागरिकांनी आपल्या तक्रारी घेऊन लोकशाही दिनी उपस्थित राहावे, असे आवाहन निवासी उपजिल्हाधिकारी गजेंद्र पाटोळे यांनी प्रसिद्धीपत्रकाद्वारे केले आहे.

महिलांमधून रॉयल रेंजर्स तर पुरुषांचा गोदावरी ड्रीप संघ विजयी

जळगाव : प्रतिनिधी
लेवा पाटीदार प्रीमिअर लीग आयोजित क्वथित्री बहिणाबाई महिला बॉक्स क्रिकेट लीग, भारतरत्न लोहपुरुष सरदार वल्लभभाई पटेल पुरुष बॉक्स क्रिकेट लीग चे २८ ते ३० मार्च २०२५ या कालावधीत उत्साहात संपन्न झाली. रविवारी सायंकाळी पारितोषिक वितरणाच्या स्पर्धेचा समारोप झाला. पहिल्या दिाच महिलांसाठी या प्रकारची बॉक्स क्रिकेट लीग

क्वथित्री बहिणाबाई महिला व सरदार वल्लभभाई पटेल बॉक्स क्रिकेट लीग उत्साहात

आयोजित करण्यात आल्याने तिन्ही दिवस महिलांनी उत्कृष्ट रित्या खेळून आनंद लुटला. रविवार, दिनांक ३० मार्च रोजी रात्री या सर्व बॉक्स क्रिकेट स्पर्धेचा समारोप झाला. या प्रसंगी प्रमुख अतिथी म्हणून माजी महापौर सीमा ताई भोळे, महादेव हॉस्पिटल च्या संचालिका डॉ केतकी ताई पाटील, माधुरी अत्तरदे, गायत्री राणे, पूजा



महाजन, शर्वरी काळे, सूचिता चौधरी, गायत्री महाजन, डॉ पंकज पाटील, डॉ

जितेंद्र चौधरी, हिमांशू इंगळे, चंदन कोल्हे, योगेश खडके, पियुष कोल्हे हे उपस्थित होते. मान्यवरांच्या हस्ते विजेत्या संघाना पारितोषिके वितरित करण्यात आली. यात सरदार वल्लभभाई पटेल बॉक्स क्रिकेटमध्ये गोदावरी ड्रीप संघ विजेता ठरला असून आर जे ट्रेडर्स संघ उपविजेता ठरला. क्वथित्री बहिणाबाई महिला बॉक्स क्रिकेट लिगमधून

रॉयल रेंजर्स संघ विजेता तर स्पेस ९ क्रियेटर्स संघ उपविजेता ठरला. विजयी संघाना ट्रॉफी देऊन सन्मानित करण्यात आले. यांचे लाभले सहकार्य या स्पर्धेसाठी गोदावरी फाउंडेशन संचालित महादेव हॉस्पिटलच्या संचालिका डॉ केतकी ताई पाटील, आमदार राजूमामा भोळे, माजी महापौर ललित कोल्हे, एस व्ही पी एल सोलर चे संचालक हिमांशू इंगळे, डॉ पंकज पाटील, डॉ मनीष चौधरी, डॉ जितेंद्र ढाके, महेश चौधरी, दीपक पाटील, चेतन पाटील, दीप्ती ढाके, जयेश नारखेडे, डॉ वैभव पाटील, सोहम खडके, भूषण चौधरी, गौतम चौधरी, डॉ गौरव महाजन, निलेश चौधरी, हरीश कोल्हे, आशुतोष पाटील, तेजस रडे, योगेश खडके, जयेश भंगळे, माधुरी अत्तरदे, सूचिता चौधरी, प्रीती महाजन, राधा कोल्हे, गायत्री राणे, पल्लवी चौधरी, पूजा महाजन, शर्वरी काळे, गायत्री महाजन, पूजा सरदे, अमित भंगळे चौधरी, डॉ जितेंद्र ढाके, महेश आदींचे सहकार्य लाभले.